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Ata da 12ª Reunião Ordinária da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação –  
CCJR, realizada no dia 23/09/2020. 

 
 
Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às doze horas e 
vinte minutos, foi realizada, virtualmente, a 12ª Reunião Ordinária da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação – CCJR, sob a presidência do vereador Dante 
(PSDB), Fred Mota (REP), Wallace Oliveira (PROS) e Marcel Alexandre (PODE).. 
Ausentes os vereadores Prof. Jacqueline (PODE), Raulzinho (PSDB) e Cel. 
Gilvandro Mota (PSDB). Registrou-se as presenças dos vereadores Bessa (SD), 
Isaac Tayah (DC) e Mirtes Sales (REP). Dando início aos trabalhos o presidente 
colocou para análise o parecer contrário, de autoria do vereador Cel. Gilvandro 
Mota, ao Projeto de Lei n. 244/2020, de autoria do vereador Claudio Proença, que 
“Altera o parágrafo 2° no Art. 56, da Lei Municipal n. 1.779, de 17 de outubro de 
2013, que “Dispõe sobre os Serviços de Transporte Coletivo de Passageiros no 
Município de Manaus e dá outras providências”. Na votação, foi rejeitado o parecer 
contrário do relator e aprovado o parecer favorável da comissão pela 
totalidade dos presentes. Os vereadores analisaram, em seguida, o parecer 
favorável, de autoria do vereador Marcel Alexandre, ao Projeto de Lei n. 
034/2020, de autoria do Executivo Municipal, que “Altera o item 28 da Lei n. 1.983 
de 01 de setembro de 1988, e dá outras providências” {E. M. Izabel Angarita}. Sem 
manifestações, o parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela 
totalidade dos presentes. Após, os vereadores analisaram o parecer contrário, de 
autoria do vereador Raulzinho, ao Projeto de Lei n. 012/2020, de autoria da 
vereadora Glória Carrate, que “Institui a Carteira Municipal de Saúde da Mulher”. 
Na votação, o parecer foi aprovado pela totalidade dos presentes. A Comissão 
analisou, em seguida, o parecer contrário, de autoria do vereador Cel. Gilvandro, 
ao Projeto de Lei n. 391/2020, de autoria do vereador Isaac Tayah, que “Dispõe 
sobre a instalação de semáforos de trânsito e dá outras providências”. Com a 
palavra, o autor demonstrou preocupação com o aumento no número de acidentes 
na cidade de Manaus. o vereador Marcel Alexandre disse que o projeto era muito 
interessante, mas ressaltou que os semáforos eram licitados. Assim, o vereador 
Marcel Alexandre pediu vistas do projeto. O presidente colocou, então, para 
análise o parecer favorável, de autoria do vereador Marcel Alexandre, ao Projeto 
de Lei n. 169/2020, de autoria do vereador Isaac Tayah, que “Dispõe sobre 
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medidas de proteção e segurança a serem cumpridas pelas Instituições Bancárias e 
Bancos 24 Horas, objetivando assegurar a saúde dos clientes que precisem usar os 
terminais de auto atendimento e serviços 24 horas disponibilizados pelas 
instituições”. Na votação, foi aprovado pela totalidade dos presentes. Os 
vereadores analisaram, em seguida, o parecer favorável, de autoria da vereadora 
Prof. Jacqueline, ao Projeto de Lei n. 235/2019, de autoria da vereadora Mirtes 
Sales, que “Institui no calendário oficial de Manaus o dia da Mulher Empreendedora 
no âmbito de Manaus e dá outras providências”. Com a palavra, a autora explicou 
que o projeto tinha como objetivo incentivar mulheres a empreender, o que geraria 
renda para sustento de suas famílias que muitas vezes dependiam apenas da renda 
de tais mulheres. Na votação o parecer foi aprovado pela totalidade dos 
presentes. Após, os vereadores analisaram o parecer favorável, de autoria do 
vereador Marcel Alexandre, ao Projeto de Lei n. 404/2019, de autoria do vereador 
Elias Emanuel, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da apresentação da carteira de 
vacinação para matrícula de crianças nas redes de ensino público e privado no 
município de Manaus e dá outras providências”. O relator apresentou parecer 
favorável com sugestão de consubstanciação ao PL n. 272/?2020, de autoria do 
Executivo Municipal, que versava sobre o mesmo teor. Assim, a Comissão 
analisou, o parecer favorável, de autoria do vereador Marcel Alexandre, ao Projeto 
de Lei n. 272/2020, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade de apresentação da cópia do Cartão de Vacinação e da Declaração 
de Cartão de Vacinação atualizada no ato da matrícula e rematrícula escolar”. A 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação deu ciência à consubstanciação 
dos PL´s 404/2019, de autoria do vereador Elias Emanuel e 272/2020, de autoria 
do Executivo Municipal. Em seguida, o presidente colocou para análise o parecer 
favorável, de autoria da vereadora Prof. Jacqueline, ao Projeto de Lei n. 
278/2020, de autoria do vereador Elias Emanuel, que “Dispõe sobre a manutenção 
de feriados municipais específicos no município de Manaus, após a revogação do 
estado de calamidade pública”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em 
votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. Os vereadores 
analisaram, em seguida, o parecer favorável, de autoria do vereador Wallace 
Oliveira, ao Projeto de Resolução n. 008/2020, de autoria do vereador Elias 
Emanuel, que “Dispõe sobre a criação do Fórum Municipal de Promoção da 
Igualdade Racial e dá outras providências. Sem manifestações, o parecer foi posto 
em votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. Após, os 
vereadores analisaram o parecer favorável, de autoria do vereador Raulzinho, ao 
Projeto de Lei n. 005/2020, de autoria do vereador Prof. Fransuá, que “Institui a 
Semana Municipal de Prevenção, Conscientização e Combate ao Uso de Drogas e 
dá outras providências”. Na votação, o parecer foi aprovado pela totalidade dos 
presentes. A Comissão analisou, em seguida, o parecer favorável, de autoria do 
vereador Cel. Gilvandro, ao Projeto de Lei n. 095/2020, de autoria do vereador 
Elissandro Bessa, que “Dispõe sobre o acesso de pessoas portadoras de 
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deficiência a cargos e empregos públicos da Prefeitura do Município de Manaus, nos 
limites que especifica, e dá outras providências”. Na votação, o parecer foi 
aprovado pela totalidade dos presentes. Em extrapauta, o presidente colocou 
para análise o parecer favorável, de autoria do vereador Marcel Alexandre, ao 
Projeto de Lei n. 284/2020, de autoria do Executivo Municipal, que “Denomina 
“Isabel Victoria de Mattos Pereira do Carmo Ribeiro”, o viaduto localizado na 
Avenida Max Teixeira, entrada do Conjunto Manoa, na cidade de Manaus”. Na 
votação, foi aprovado pela totalidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar, 
o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às doze horas e 
cinquenta minutos. E para que conste eu................................................(Waleska 
Ribeiro), lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada 
pelos membros. 
 
 
 
                                                 Ver. Dante  
                                                    Presidente 
 
Ver. Wallace Oliveira                                                   Ver. Fred Mota  
          Membro                                                                                 Membro 
 
                                                        
                                                                                            

                                                                     
Ver.  Marcel Alexandre 

Membro 
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